

Diákélet a 2013-2014-es tanévben

Az Osztályfőnöki munkaközösség és a DÖK szeptemberben megkezdte a tanév tervezett programjainak előkészítését. Nagy örömünkre a diákok is sok ötlettel, javaslattal álltak elő a hónap végén tartott diák közgyűlésen.

Októberben a 10. évfolyam adott emlékezetes műsort az aradi vértanúk tiszteletére. Hagyományainkhoz híven megemlékeztünk az 1956-os forradalomról, kiemelt ünnepünket a Tornacsarnokban tartottuk.

Az őszi szünet után, november elején a már hagyományossá vált Városok Napja Kiállítást rendeztük meg, amelynek anyagát az osztályok munkáiból állítottuk össze. Mivel ebben a tanévben ünnepeltük Ybl Miklós születésének 200. évfordulóját, kiállításunk anyaga névadónk életéhez, munkásságához kapcsolódott.

A december mindig a tanév eseményekkel teli, izgalmas hónapja. Szokásainkhoz híven tartottunk Mikulás-járást, adventi gyertyagyújtást, osztálykarácsonyt. A legkiterjedtebb szervezést a szalagavató megrendezése jelentette, ami ismét remekül sikerült. A közönség élvezetes műsort nézhetett végig, többek között a végzős osztályok bemutatkozó produkcióin szórakozhattunk.

Mire kipihentük a téli szünetet és a félévzárást, hirtelen március lett és beindultak a tavaszi programok, kirándulások, múzeumlátogatások. Iskolánk állandó társulatának tagjai márciusban színvonalas emlékműsort adtak elő az 1848-49-es események tiszteletére.

Az április a DÖK-nappal kezdődött, ami egy izgalmas interaktív rendőrségi programot ígért, de ízelítőt adtak tevékenységükből a mentők és a tűzoltóság képviselői is. Az egészségnapon meghívott előadóink tartottak érdekes előadásokat, fő témánk az elsősegélynyújtás volt. Hagyományainkhoz híven áprilisban részt vettünk a Construma kiállításon és a Szakma Sztár Fesztiválon is. A hónap utolsó napján tartottuk ballagási ünnepségünket, ami mint mindig, megható volt szülő, tanár, diák számára egyaránt.

Tartalmas tanévünk végén kívánunk Mindenkinek kellemes nyarat és jó pihenést:

Fórizsné Urbán Krisztina (Osztályfőnöki munkaközösség-vezető)

Maczó Ferenc (DÖK-segítő tanár)

Budapest, 2014.06.27.